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Ata da Reunião da Comissão de Planejamento Estratégico 

Data: 04/12/2024 
Horário: 09h 

Local: Prédio 25 Sala: 201 

 
Pauta:  
Balanço das Ações da Comissão durante o ano de 2024. 

. 
 

Presentes: 
Professores da Comissão de Planejamento Estratégico - PE 
 
Internos: 

• Marcelo Martins Bueno 

• Paulo Fraga da Silva  

• Roger Fernandes Campato  

• Coordenadora: Rosana Maria Pires Barbato Schwartz 
 

Externos:  

• Profa. Dra. Aline Maria de Medeiros -(UFSCAR)  

•  Profa. Dra. Carlota Boto (USP)  

Outros Membros: 

• Representante Discente Márcia Meira dos Santos 

• Representante dos Egressos Ângela Zamora Cilente de Rezende  

• Representante Técnico Administrativo Mariana Minguini Rodrigues.  

 
A reunião iniciou sob a coordenação do Professora Rosana que agradeceu a presença de 
todos e ato contínuo apresentou a pauta: Balanço das Ações da Comissão durante o ano 
de 2024. Na sequência agradeceu o trabalho da referida comissão e destacou a 
importância do Planejamento Estratégico no PPGEAHC. Demonstrou sua satisfação por 
todo o envolvimento de todas as comissões e especificamente da comissão do PE, 
visando a melhoria do programa durante o ano. Ainda com a palavra, a Profa. Rosana 
sugeriu, conforme acordado na reunião anterior, que a presença da Profa. Marili como 
RINT ficaria para o próximo ano e com todo o Colegiado, pois era uma temática sensível 
a todos.  
O Prof. Marcelo, considerando os argumentos da Profa. Rosana, afirmou que seria muito 
importante para todo o colegiado ouvir as ações da reitoria para o processo de 
internacionalização dos programas de pós-graduação e com isso poderíamos traçar 
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nosso planejamento. Na sequência, a Profa. Rosana afirmou que a Coordenadoria de 
Internacionalização da Reitoria (COI) sempre dá muito apoio as ações dos programas. 
A Profa. Ângela agradeceu a oportunidade de compor por mais um ano a equipe do PE e 
que se sentia muito realizada nessa comissão.  
A Profa. Rosana pediu aos membros da comissão que para o próximo ano deveríamos 
focar novamente nas ações mais frágeis apontadas nas avaliações, mas com a 
perspectiva de um novo quadriênio pela frente que se iniciaria, a saber 2025-2028. 
As Professoras Carlota e Aline também agradeceram a oportunidade de fazerem parte da 
referida comissão e que se sentiam também muito honradas. Também se colocaram à 
disposição para o novo quadriênio. 
A Profa. Rosana elogiou a participação de todos, agradeceu presença e desejou um bom 
restante de ano e não havendo mais nada a tratar, encerrou a reunião, às 10h10min. e eu 
Roger Fernandes Campato lavrei a presente Ata. 
 

 


